

# 首届中小学师生书画摄影展落幕

展出200多幅优秀作品，艺术爱好者纷纷点赞

本报1月11日讯(记者 刘洁 通讯员 汤玉琳) 11日，为期三天的威海市首届中小学师生书画摄影作品展在威海美术馆圆满落幕，全市200多幅优秀的中小学师生作品参加展出，表现了当代中小学师生的精神面貌、艺术才华，给市民带来美的享受。

为接受社会各界对艺术教

育的检阅，日前，威海市教育局主办了“在灿烂的阳光下”为主题的首届中小学师生书画摄影展，从2014年中小学师生书画摄影作品大赛征集的800多幅作品中，遴选出的200多幅优秀作品，展出的作品包含国画、书法、油画、水粉画、摄影等多种形式，作品题材多样。

“跟真的一样！”“很有大家风范。”参观展览的市民不时发出赞叹，“亲眼看到了艺术教育的成果，也能激发孩子热爱艺术的兴趣。”前来参观的艺术爱好者称赞道。高区恒山实验学校的美术老师唐守佳用相机记录下自己感兴趣的作品，并和古寨中学的美术老师庄少华品论展出

的国画。此次展览不仅为师生提供了展示的平台，也为教师提供了一个学习借鉴的机会，很多教师表示通过参观展览可以看到同行艺术创作所达到的高度、学习创作手法，从而更好的指导学生创作。

据悉，2014年威海实施三年行动计划，开展中小学体卫艺教

育建设年、提升年、深化年系列主题活动，启动艺术教育师资配备计划，开展“艺术家进校园”等活动，面向社会聘请艺术兼职教师，逐步实现艺术教师配备率100%。据介绍，目前，全市艺术教师1469人，学生艺术社团1103个，校园艺术教育正在蓬勃发展。

## 贺寿

10日，高区双岛街道东马山村村民集体为本村首位百岁老人徐东英庆生。寿宴在村办酒店进行，村委提供部分资助，附近企业万鑫公司闻讯也敬奉鲜花至宴。

本报记者 李孟霏  
通讯员 史旭 摄影报道



## 张村镇计生办 上门办理生育证

本报1月11日讯(记者 陈乃彰) 7日上午，张村镇计生办工作人员来到经区医院，为正在医院保胎的韩女士现场办公，提供办理生育证服务。

韩女士因一直在医院保胎，其丈夫常年跑长途大货车，不能按照正常手续办理申请生育证的相关手续，而其申请，须经本人签字。张村镇计生办工作人员了解后，来到韩女士所在的经区医院，现场服务，为其办理生育证提供方便。随后，张村镇计生办将申办材料送到区计生卫生局进行证件审批，为韩女士一家提供便利。据了解，张村镇计生工作自推行优质服务以来，一直以便民服务工作宗旨，通过落实多项措施，提升服务水平。



## 联欢会

近日，孙家疃小学联合社区举办了“新春联欢会”。学生们带来了《弟子规诵读》、课本剧《白雪公主》和社会主义核心价值观版的《小苹果》等精彩节目。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 有融资需求的中小企业注意了

本报1月11日讯(记者 李孟霏) 目前，为全面掌握2015年全市中小微企业融资需求状况，进一步做好融资服务工作，帮助企业解决融资困难，威海市中小企业局在全市范围内开展中小微企业融资需求及拟挂牌

(上市)企业情况调查。

调查过程中，环翠区、高区、经区、临港区、文登区、荣成市、乳山市将各筛选30家以上有融资需求的中小微企业，填报融资需求情况表。

届时，威海市中小企业局将

组织相关银行及投资机构与中小微企业开展融资对接服务活动，除了融资情况需求外，各市区还将开展对拟挂牌(上市)中小型企业情况摸底工作。

有意向的中小企业于1月20日前登陆威海市中小企业局官

方网站，下载《2015年全市中小微企业融资需求调查汇总表》、《2015年全市拟挂牌(上市)企业情况调查表》，填写完之后，汇总上报至市局融资担保科，联系电话为5219849，邮箱为wh5219849@163.com。

## 468座零散烈士墓迁至新陵园

本报1月11日讯(记者 许君丽 通讯员 李淦 林伟强) 目前，随着经济技术开发区最后一批15座零散烈士墓迁葬至市烈士陵园内，威海市区内468座零散烈士墓(含32座无名烈士墓)的迁葬工作现已全部完成。

在革命战争年代与和平建设时期，威海涌现出一批批革命烈士，这些革命烈士有些安

葬在异乡牺牲地，还有部分散葬在各地的荒郊野外。这些散葬烈士墓由于没有专人管理维护，年久失修，有的杂草丛生，纪念标志难以辨认。为充分发挥革命烈士纪念设施“褒烈育人”的作用，切实加强市区零散烈士墓的集中管理保护工作，威海市早于2009年，对全市3726座零散烈士墓进行了集中管理，大部分集中到了镇、县两

级烈士陵园，部分划出专用墓地实行了集中管理。

2011年，为进一步促进烈士褒扬工作科学发展，解决威海无市级烈士陵园，高区、经区和临港区也无区域性烈士陵园以及部分市区零散烈士墓无陵园可迁的现状，威海市规划设立了威海市市级革命烈士陵园，以便于对市区内已进行初步集中管理的烈士纪念设施进

行统一、规范、专业管理和保护。

2014年上半年，在对环翠区、经区、高区、临港区零散烈士姓名、性别、籍贯、牺牲时间、牺牲地点、安葬地点等情况进行详细摸底调查的基础上，11月中旬，威海市启动迁葬工作，并于日前全部完成。随着零散烈士墓迁葬工作的完成，市烈士陵园的其他建设工作也将全面展开。

## 速读

近日，省卫计委主任、党组书记刘奇、省委督查室副主任于博元等一行7人到石岛人民医院督查县级公立医院综合改革工作。督查组对石岛人民医院公立医院综合改革工作的进展给予了充分肯定，希望继续做好改革的舆论宣传工作，扎实推进综合改革各项工作顺利进行。

(于新娇)

为践行社会主义核心价值观，弘扬医患正能量，威海市卫计委日前发起了“寻找感人医患故事”全媒体宣传活动，石岛人民医院积极参与了此项活动。

(崔红梅)